

Конференция дерматовенерологов и косметологов Приволжского федерального округа

(10—11 ноября 2011 г., г. Казань)

Conference of dermatovenerologists and cosmetologists from the volga federal district

(November 10—11, 2011, Kazan)

10—11 ноября 2011 года в Казани состоялась Конференция дерматовенерологов и косметологов Приволжского федерального округа.

Организаторы конференции: ФГБУ «Государственный научный центр дерматовенерологии и косметологии» Минздравсоцразвития России, Министерство здравоохранения Республики Татарстан, Общероссийская общественная организация «Российское общество дерматовенерологов и косметологов» (Татарстанское региональное отделение), ГАУЗ «Республиканский клинический кожно-венерологический диспансер» Министерства здравоохранения Республики Татарстан, ГБОУ ВПО «Казанский государственный медицинский университет» Минздравсоцразвития России, ГБОУ ДПО «Казанская государственная медицинская академия» Минздравсоцразвития России, АНО ДО «Бизнес-Консалт».

С открытием Конференции делегатов поздравили директор ФГБУ «ГНЦДК» Минздравсоцразвития России, главный внештатный специалист-эксперт по дерматовенерологии и косметологии Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Президент Российского общества дерматовенерологов и косметологов, академик РАМН, профессор А.А. Кубанова и ректор Казанского государственного медицинского университета, профессор А.С. Созинов.

В работе Конференции приняли участие 400 делегатов из Республики Татарстан, Москвы, Екатеринбурга, Чувашской Республики, Самары, Санкт-Петербурга, Саратова, Архангельска, Ярославля, Ижевска, Пензы, Ростова-на-Дону, Оренбурга, Нижнего Новгорода, Ульяновска, Перми, Новосибирска, Кирова, Республики Марий Эл и других субъектов Российской Федерации.

Современные методы диагностики и терапии болезней кожи и инфекций, передаваемых половым путем, актуальные тенденции в косметологии, антивозрастной и эстетической медицине являлись главной темой заседаний.

Научная программа Конференции включала пленарное, секционные заседания, интерактивный круглый стол, сателлитные симпозиумы, мастер-классы.

В пленарном заседании «Организация оказания специализированной помощи по профилю «дерматовенерология» главный врач Республиканского клинического кожно-венерологического диспансера Министерства здравоохранения Республики Татарстан, главный внештатный специалист по дерматовенерологии и косметологии Республики Татарстан и Приволжского федерального округа И.К. Минуллин отразил в своем докладе состояние и перспективы развития дерматовенерологической помощи в Республике Татарстан. Ю.И. Матушевская представила сведения об организации оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи по профилю дерматовенерология больным Приволжского федерального округа. Профессор Д.В. Заславский в своем докладе осветил современное состояние и перспективы развития оказания дерматовенерологической помощи детям. Профессор Е.Н. Волкова доложила о нормативно-правовом обеспечении дополнительного профессионального образования врачей по специальности косметология.

В секционном заседании «Актуальные вопросы дерматовенерологии» докладчиками на высоком уровне были освещены наиболее значимые проблемы дерматовенерологии: современные методы терапии дерматозов, стратегия выбора методов лечения различных форм псориаза, лечение витилиго, диагностика и терапия инфекций, передаваемых половым путем, на современном этапе.

Проведено совещание профильной комиссии Экспертного совета в сфере здравоохранения Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по дерматовенерологии и косметологии и обсуждение проекта клинических рекомендаций Российского общества дерматовенерологов и косметологов по лечению псориаза.

Сателлитные симпозиумы и интерактивный круглый стол были посвящены современным возможностям в лечении таких дерматозов, как акне, псориаз, микробная экзема, пиодермия.

Большой интерес у слушателей Конференции вызвали мастер-классы, которые проводились по следующим тематикам: «Лазерная биоревитализация. Антивозрастной уход. Демонстрация методики», «Возможности технологии TriLipo в программах омоложения лица», «Приоритетные техники введения филлеров при проведении процедур объемного моделирования в различных анатомических областях», «Биоревитализация и контурная пластика».

В секционных заседаниях по косметологии, антивозрастной и эстетической медицине обсуждались вопросы применения квантовых технологий, осложнения после перенесенной мастопексии, современные направления в диагностике и лечении целлюлита, инъекционные методы омоложения лица в программах антивозрастной и эстетической медицины, технологии коррекции диффузного поражения волос, профилактические мероприятия при ожирении.

Закрытие Конференции состоялось 11 ноября 2011 года.